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MILANO I TALIJANSKA JEZERA, 3 DANA AUTOBUSOM
Datum ispisa: 09.04.2026

Datum putovanja: 01.05.-03.05.

Polazak: Karlovac - moguć polazak iz Gospića i Rijeke

Trajanje: 3 dana / 2 noćenje

Smještaj: hotel 4*

Usluga: noćenje s doručkom

1. dan: GOSPIĆ - KARLOVAC - RIJEKA - MILANO - HOTEL

Polazak autobusom s AK Gospića u 01:00 sat. Vožnja do Karlovca i polazak putnika u 2:30 sa BP Petrol na Ilovcu. Nastavak vožnje do

Rijeke i polazak putnika u 4:00 sa BP Vrata Jadrana. Vožnja kroz Sloveniju i Italiju uz usputna zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak

u Milano oko podneva. Milano je najveći i najvažniji grad sjeverne Italije. Razgled gradskog središta koji započinje šetnjom od utvrde

Castelo Sforzesco i nastavlja se razgledom: katedrala - galerija Vittorio Emanuele II. - slavni teatar Scala - četvrt Brera. Slobodno

vrijeme u Milanu za shopping, posjete muzejima, razgledavanje izloga trgovina visoke mode, cappuccino ili aperitiv. S krova milanske

katedrale i tornja Torre Branca u Parku Sempione koji su otvoreni za javnost, možete uživati u veličanstvenom pogledu koji se pruža na

cijeli grad i Alpe koje se nalaze ispred vas. Preporučujemo da probate neko od tradicionalnih milanskih jela poput „risotto giallo" sa

šafranom te Cotolette - tradicionalnog milanskog odreska uz poznato nefiltrirano pivo. Slobodno za osobne programe. Smještaj u

hotel u okolici. Noćenje.

2. dan: HOTEL – LAGO MAGGIORE – BOROMEJSKI OTOCI – COMO – HOTEL

Doručak. Vožnja prema jezeru Lago Maggiore, drugom najvećem jezeru Italije koje je u svom gornjem dijelu švicarski teritorij. Posjet

gradiću Stresa, otmjenom ljetovalištu bujne vegetacije s brojnim hotelima - vilama u stilu Belle Epoque iz zlatnog doba plemićkih

putovanja. Izlet brodom na Boromejske otoke. Posjet najvećem otoku Isola Madre s poznatom terasom - promenadom, bujnom

vegetacijom i vrtovima i paunovima koji šeću usred vrtova. Plovidba do otoka Isola Bella s Boromejskom palačom iz 17.stoljeća i

vrtovima talijanskog stila s brojnim kipovima, cvjetnim alejama, stablima naranči i limuna i Teatro Massimo. Na vrhu je otoka Vrt ljubavi.

Iskrcaj s broda u Stresi. Vožnja do slikovitog grada Coma na istoimenom jezeru, najdubljem u Europi, oaze mira i tišine. Razgled grada

poznatog po promenadi, mnogobrojnim kavanama, kao i slikovitoj srednjovjekovnoj četvrti. Povratak u hotel. Noćenje.

3. dan: HOTEL – BERGAMO – SIRMIONE – RIJEKA - KARLOVAC - GOSPIĆ

Doručak. odjava iz hotela. Vožnja prema Bergamu. jednom od najljepših povijesnih gradova Lombardije. Posjet povijesnom središtu

gradića. Prošetati ćemo glavnom ulicom Via Colleoni do Basilice Santa Maria Maggiore, katedrale i trga Piazza Vecchia. Nakon

vremena za kavu i šetnju, vožnja autobusom do jezera Garda i posjet gradiću Sirmione – smještenom na obali jezera. U

poslijepodnevnim satima vožnja prema Hrvatskoj. Dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima.

datum putovanja first / last minute cijena redovna cijena doplata za 1/1 sobu status

01.05. - 03.05. - 300 eur 100 eur garantirano 
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CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz turističkim autobusom prema programu, smještaj u hotelu 4* s boravišnom taksom u okolici Milana u

dvokrevetnim sobama na osnovi 2 noćenja s doručkom, voditelja putovanja, sve razglede i izlete prema programu, zakonsku

jamčevinu, troškove organizacije i rezervacije.

CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznice za muzeje i kulturno - povijesne spomenike koji nisu navedene kao uključene, dodatne sadržaje i

troškove koji nisu predviđeni programom, ručkove, večere, troškove osobne prirode (piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni

gradski prijevoz itd.), fakultativne doplate., putno osiguranje.

Fakultativne doplate:

vožnja brodićem do Boromejskih otoka (Isola Madre i Isola Bella), ulaznice za palače i vrtove na Boromejskim otocima: 45 eur

Prijava u agenciji, plaćanje na licu mjesta

Predlažemo uplatu Police putnog zgravstevnog osiguranja i Police otkaza putovanja prilikom plaćanja aranžmana

Granične i vizne formalnosti: za državljane RH viza za Italiju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna osobna iskaznica ili važeća

putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva

države čiji su državljani.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Italiji nalazi se u Firenci.

Konzulat Republike Hrvatske u Talijanskoj Republici (Firenza) se nalazi na adresi Via della Mattonaia 13, 50121 Firenza, Italija.

Kontakt podaci: tel. 0039 055 263 9272, fax. 0039 055 246 9418. Počasna konzulica: Alessandra Fusi.

NAPOMENE:

Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada ovisno o radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima.

Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda. Cijene fakultativne ponude i ulaznica

mogu biti podložne promjeni. Kategorizacija smještaja odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje. Program

nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje zahtijevaju WC u autobusu. Predviđene pauze tijekom vožnje su

okvirno svakih 2,5 sata i uz minmalnu pauzu 15 minuta. O zdravstvenim preporukama putovanja u inozemstvo možete pronaći na

stranicama: www.who.int i www.hzjz.hr. O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete se informirati na službenoj stranici Ministarstva

vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske www.mvep.gov.hr.

Minimalan broj prijavljenih putnika: 30

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo otkaza putovanja o čemu će putnici biti

obaviješteni najkasnije 5 dana prije početka putovanja.

Završno pismo šaljemo 3 dana prije prije početka putovanja.

NAČINI PLAĆANJA

*Prilikom sklapanja ugovora potrebno je uplatiti 40% cijene putovanja, a ostatak iznosa najkasnije 30 dan prije početka putovanja.

*Plaćanje se može izvršiti jednokratno gotovinom, uplatom na žiro račun ili jednokratno karticama Mastercard, Maestro, MB Card, Visa,

Visa Premium, Diners Club.

*Mogućnosti obročnog plaćanja na rate:

Visa Premium karticom do 6 rata

Diners Club karticom do 12 rata

PBZ Maestro i Visa karticama do 9 rata

karticom Karlovačke banke do 12 rata

Maestro karticom Erste banke do 6 rata

kartice Maestro, Visa i Mastercard Zagrebačke banke do 12 rata

Objavljene informacije smatraju se točnima i pouzdanima u vrijeme njihovog unošenja, bez jamstva potpune točnosti i cjelovitosti u

svako vrijeme. Agencija, nadalje, pridržava pravo izmjene sadržaja objavljenih na ovim web stranicama u bilo koje vrijeme, po vlastitoj

http://www.who.int
http://www.hzjz.hr
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procjeni i bez prethodne najave.

Odgovorni organizator: KA TRAVEL d.o.o, turistička agencija, Bogoslava Šuleka 27, Karlovac ID: HR-AB-47-020046686

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.

Putnik može raskinuti Ugovor o putovanju u bilo kojem trenutku prije početka putovanja uz plaćanje primjerene naknade za raskid

Ugovora, a prema Uputama i općim uvjetima putovanja odgovornog organizatora.

Predlažemo uplatu police putnog zdravstvenog osiguranja i police otkaza putovanja

Svojim potpisom na Ugovor o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima. Molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete.

Foto: pexels.com


